18.11.2020
OyHKUMUS.
ObnacTtb onpeneneHns u
obiacTtb 3Ha4YeHU PyHKLUUK

Lenb oby4yeHusi:: Haxodumb obracmb
ornpedesieHUs1 U MHOXecmeo 3HavYeHuU pyHKUyuu




fleemopu  QnipepeneHue

Dynkuyus - 3@ ﬂlﬁlﬂw yomx
3asucumasn nepemennan He3aeucuUmMas nepemennas
(Qynxyus) (ap2ymenm)

Ecau KanCOOMy SJHAUECHUIO X U3 HEKOmMOpOo20 MHOJIcecmea uucel

nOCMaeneHo 6 COOmeemcmeue eOuHCmeeHHoe Yucuo y ,
MO 2080PAM, YUMO HA IMOM MHOMCECHEE 3a0aHa Pynkuus y(x).

Y(x ?
: y=/(x)




MpoBepyM 3aaHNs MPOLLIIOro ypoka:

Zanaume 1
Vkaxkure GQyHKUHOHANLHYIO 3aBHCHMOCTb.
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OrobGpakenue spiaserca GyHKUHOHAILHOM
3aBHCHMOCTBIO.

1(8,5), (3, 1), (4, 6), (0, 3), (1, 2)} — npumep
DYHKUHOHAIBHOI 3aBHCHMOCTH

Orobpakenie aaserca GyHKIUHOHATLHOM

3ABHCHMOCTBIO,
~ ~
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13, 1):(3,3): (8, 2); (11, 1); (11, 3); -
Orobpamenne sBasercs GyHKUHOHAILHOMN
3aBHCHMOCTBIO.




3ananue 2

1) TypucT HaxXOAUTCA Ha PACCTOSHUM S5 KM OT TOpoJia U NPUOIMKAETCA K HEMY CO CKOPOCThIO 4
KM/4. Ha KakoM paccTosHuu OT ropoja Oyaet typuct depe3 10; 20; 30 mun? JBnsercs au 3To
paccrosinve PyHkiue ot Bpemenu? 3anante ee GopMyIiou.

11) Ha cknaze ob0 600 T yriist. Kaxxawiit aeHs Ha ckiaa npuBo3win o 40 T ymois. Beipasure

(opMyIIOi KOJTMYECTBO YIVIA M Ha CKJIaJe OT BpeMeHU t. SBisieTcs u 3Ta 3aBUCUMOCTh
dyHKIHECH?
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3ananmne 3

YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE.

Ipadmueckuit cnocod

X

Y

Lo L]

AHaIHTHYECKHI Ccriocod

Kaxaomy aeiictsurensHomy
JHAYCHHIO APIYMEHTA X CTABHTCA B
COOTBETCTBHE €I'0 YABOCHHOE

FHAYCHHC

CnosecHnlit cnocobd

Tabanunwii cnocod




ObnacTb onpeneneHnsa n obnacTtb

3HaYeHU PyHKUNN

Bce 3nauenusn nezasucumoii nepemennoil (6ce x) oopasyom
oonacms onpeoenenusn pynkuyuu. Qooznauaem D(y)

Bce 3nauenusn, komopuie npunumaem 3a6ucuman nepemenHas
(6ce y) oopaszyrom ood1acme 3HaveHU PYyHKUULL.
Oobo3nauaem E(y)

o f (x ) O6nacTb onpeaeneHus

PyHKLNK

ObnacTb 3Ha4YeHuu
hyHKLUMN




Oobnacmsb onpeoenenua ynkuuu — smo éce 3Ha4eHus,
KOMmopble NPUHUMAEM He3A6UCUMAA NepeMeHHan (X)

Hpumepn: Hantn obnactb onpelneneHMﬂ OYHKLUMMN:

Dy=x, 2y=_>

Ecnun doyHKUMA 3agaHa oopMynou, TO NPUHATO CYMUTATL, YTO

OHa onpenaerneHa rnpu Bcex Tex 3HaYeHMAX aprymeHTa (x), npu

KOTOPbIX 3Ta popmyrna nmeet cmbicn. B goopmyne ectb
MaTtemMaTmndeckne gencTeus (+,-,-,:, BO3BedeHne B CTEMNEHb U T.
a.).

OrpaHnyeHmne B AENCTBUSX ECTb TOMbKO Y AereHuns (noka
TOJTbKO 3TO N3y4eHO0) — Ha 0 gennTb Hesb3s!




Oobnacmsb onpeoenenua ynkuuu — smo éce 3Ha4eHus,
KOMmopble NPUHUMAEM He3A6UCUMAA NepeMeHHan (X)

Hpumepni: Hantn obnactb onpegeneHna yHKLUnm —
9TO HAaNTK BCE 3HAYEHUS X .

1) y =x° — Oeiicmeue 6o36edenue é cmenemus,
a 6 CMEeNneHb 8036eCHIU MONHCHO JH000€ UUCII0

JHauum - _ gro000e

3anuwem makx: Q) /g) ~R

OTO obnacTb
onpeneneHuns

Tak 0603Ha4yaem
BCE
NencTBUTENbHbIE

WOTB-o0:-+20)




Oobnacmo onpeoenenus (ynKuuu — 3mo éce 3HAUEHUA,
KOMmopble NPUHUMAEM He3A6UCUMAA NepeMeHHan (X)

Hpumepwi: Hantm obnactb onpegeneHna oyHKUUN:
1
)y = x+2
B smoit hopmynie ecmo 0enienue — opoonas uepma.
Ha 0 oenumo nHeawvssa, 3nauum,

3HameHamenv ne modxcem ovimov paeen 0:
x+2#0 — pewium Kak ypaenenue

xXxF—2
Bov1600: x moixcem o0bimo J11006Im uuciom Kpome -2
IMO-U-ECHb-0014CH b ONPeoeleHUs

sanuwem max: SN&) S (. o9 ~> (/( 2 +_—><>)




ObnacTb onpegeneHusa n obnacTtb
3HAYEeHNN PYHKLNN

Obnactb

onpeaeneHus

byHKLUMU: Y

X»Z)(g;) L —1:14] y

Obnactb \ <
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_ o<, Y =f(x)
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CKoOKH 3aBUCHAT OT TOUKH |
(Kak IpH pell¢eHU HEPABEHCTB)

| i ; i
||| Hayucnoeou ocu |
=t T ——— |
| ckobku | (...) Hl [...]
| @ 3anucu omeema | | T . plkieg

|
|




BbinonHu yyebHoe 3apnaHue:

Kpumeputi oueHueaHusi Obyyarowutcsi

« HaxoouT obnacTtb onpegeneHns 3agaHHbIX OyHKUUN

« Onpenensier MHOXeCTBO 3HAYEHMN 3adaHHbIX OYHKLUMIA

YpoBeHb MbICNNUTESIbHbLIX HAaBbIKOB: 3HAHWE U MOHMMaHWE, NPUMEHEHNE

Jns kaxn0# QyHKUMH 3anuiIuTe 00/1aCTh ONpEeAC/ICHHS

a) Y=x(2x+5)
b) y= (x* +4)(x+3)
c) V= :
T x-=3
d) y=x- 7
15
N ¥ s
2x—4
h V= x> +3

Heckpunrop  Obyuaiowuiics
- HAXOJAHUT 00J1aCTh ONPEACICHHUS;



